
ΠΕΡΊΕΡΓΟ δεν είναι που τα αφεντικά μας αυτοί οι 
σεξιστές, ρατσιστές και ομοφοβικοί ξαφνικά καί-
γονται για το δικαίωμα των ομόφυλων ζευγαριών 
στον γάμο; Ε όχι δεν είναι!

ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΊΚΟΤΗΤΑ, η νομιμοποίηση του γά-
μου των ομόφυλων ζευγαριών αφορά την ενίσχυ-
ση του θεσμού της πυρηνικής οικογένειας. Αυτός 
ο  γάμος είναι η θεσμική αναγνώριση ενός μοναδι-
κού, κρατικά οργανωμένου μοντέλου οικογένειας 
και των σχέσεων που την διέπουν: Μονογαμία, με-
γάλωμα των παιδιών και πειθάρχηση των μελών σε 
συγκεκριμένες συνήθειες και συμπεριφορές. Έτσι, 
το ενδιαφέρον του κράτους για την εθνικά ωφέλιμη 
λειτουργία της οικογένειας που το 2021 είχε μασκα-
ρευτεί σε αγανάκτηση για την ενδοοικογενειακή βία 
έχει πια μετεξελιχτεί σε κανονικό Υπουργείο Οικογέ-
νειας. Στις άμεσες προτεραιότητες αυτού του υπουρ-
γείου είναι η επίθεση στους διαφορετικούς τρόπους 
ζωής και συμπεριφοράς της εργατικής τάξης.

ΕΠΟΜΕΝΩΣ, η νομιμοποίηση του γάμου των ομό-

φυλων ζευγαριών είναι στην πραγματικότητα το 
στρίμωγμα των σχέσεων τους μέσα στον θεσμό της 
πυρηνικής οικογένειας και μάλιστα με ταξικά κρι-
τήρια. Η ρύθμιση αυτή απευθύνεται σε όσους και 
όσες έχουν συμφέρον να συστρατευτούν με το κρά-
τος και τους θεσμούς του. Όσους επιδιώκουν την 
αναγνώριση της σχέσης τους με το κράτος. Όσες 
έχουν περιουσία να μεταβιβάσουν και όσους επι-
θυμούν να είναι ισότιμο κομμάτι του εθνικού κορ-
μού. Κατά τ’ άλλα, στα χαμηλά επίπεδα της ταξικής 
πυραμίδας οι γκέι, τρανς και οι λεσβίες που δεν θα 
παντρευτούν και δεν θα κάνουν παιδιά είτε επειδή 
δεν γουστάρουν είτε επειδή δεν μπορούν, θα λοι-
δορηθούν για άλλη μια φορά για την σεξουαλικότη-
τά τους και για το γεγονός ότι παραμένουν «φρικιά».

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, ενώ αυτή η κοινωνία είναι το ίδιο ρα-
τσιστική, σεξιστική και ομοφοβική, αφαιρούνται ένας 
ένας οι τρόποι να μιλάει καμία γι’ αυτό. Έτσι γινόταν 
πάντα έτσι γίνεται και τώρα. Δεν είναι όλα μαύρα 
όμως, μην ξεχνάμε πως οι πολιτικές αυτές γεννάνε 
και τους εχθρούς τους!
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